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PV de la séance du 1er juin 2006   

Présents :
Mesdames   Anne ROBERT, Ecole des Parents EP

Corinne DUCLOS, ASTURAL et ADIGES
Carol NAVARRO, CEPS HUG
Béatrice DELANOY-ORTEGA, SSJ post obligatoire
Roberto REGE COLET, PDJ

   Gérard DECRIN, L’Envol, Fondation Phénix
Excusés   :

Sylvie REVERDIN, Pro Juventute
Nathalie GOLIASCH, Infor Jeunes HG
Marina CROQUETTE, Fondation Phénix
Paul BOUVIER, SSJ

   Jean-Pierre GUYE, CO DIP
Nicolas AKLADIOS, Swiss Gamers Network

Coordination et PV :
   Yaël Liebkind , centre de prévention du jeu excessif «Rien ne va plus »

1. Accueil et objectifs de la séance
2. Tour de table
3. Discussion
4. Prochaine rencontre

********************************************************************
1. Accueil et objectifs de la séance:

a. Observations et questions depuis la dernière séance
b. Projet de brochure
c. Autres projets

2. Approbation du PV du 26 janvier 2006 
3. Tour de table

a. Accueil de Michel Monnier pour Infor jeunes et de Gérard Décrin pour l’Envol
b. La PDJ change de nom : PDMI pour protection des mineurs…

4. Information
a. Revue « Dépendances » : les jeux vidéos, un phénomène qui nous interroge

Commandes au GREAT 024.420.22.61
b. Colloque de Paris du 31 mars 2006 : attente d’un résumé
c. Salon Polymanga : la présence de la prévention à cet événement sera retravaillé avec les
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organisateurs pour l’année prochaine avec la collaboration de Swiss Gamers Network
d. Le Café Parents sur les jeunes et les jeux vidéos : compte rendu d’Anne Robert.

Projet de reconduire ce thème en 2008
e. La campagne nationale « l’éducation donne de la force » sur 2007 réunit beaucoup

de partenaires et de thèmes. Pour soutenir au mieux cette campagne, il est judicieux de
coordonner nos actions avec ce qui est prévu. Des contacts ont déjà été pris entre Yaël
et Sylvie pour le projet autour des jeunes et des jeux. A reprendre encore en juin

f. Information du Dr Bouvier sur le consensus des médecins pédiatres américains sur la
nécessité de bannir les écrans de TV de la chambre des enfants, en raison de multiples
conséquences dommageables. Une documentation et des références seront transmises
par le biais de Béatrice

g. Les « blogs » et l’école sur le canton de Vaud, un texte d’information comme base de
discussion en classe

h. Proposition de charte d’utilisation d’Internet au sein d’un établissement scolaire sur
Vaud

i. Chapitre sur Internet inclut dans le mémento à l’usage des parents des écoles de Prilly
5. Projet de brochure

a. Commentaires sur le contenu
i. Pour une brochure destinée aux parents, il y a trop de mélange de genre : tu,

vous, etc… Manque de cohérence
ii.Le but de notre message : susciter le dialogue parents-enfants sur le sujet de

l’utilisation excessive des activités sur écran
iii. Public cible : les parents
iv. Vous vous interrogez sur… ? Internet, tchat, blogs, Natel, jeux vidéos,

réseau, etc…
v.Revenir au bon sens : pas d’écran dans une chambre où on dort, des horaires

pour manger, dormir, un âge limite pour les accès ordinateur, Natel, etc…
vi. Suggestion : soit deux brochures, soit , une scindée avec rencontre au

milieu autour des ressources
vii. Suggestions de remplacer Mythes et Faits par des bulles
viii. Suggestion pour des illustrations style jeux vidéos
ix. Suggestion d’utiliser des agents de communication spécialisés : voir avec

Anne, Nicloas Tchopp IES, prof de marketing OASIS IES
x.Importance de la première page
xi.

6. Autres projets et propositions
a. Utilité de ce groupe qui permet d’échanger et d’élaborer une réflexion qui est encore

trop neuve pour servir de références, mais qui a le mérite de soulever les questions
d’actualité

b. Sentiment de courir après l’actualité avec toujours du retard
c. Richesse des échanges et intérêt de construire un support ensemble
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7. Date de la prochaine rencontre
Jeudi 14 spetembre 2006 de 14h à 16h

Carrefour Prévention
Rue Henri Christiné 5

Salle de conférences, 1er étage


